

农行陕西省分行农户贷款余额突破200亿元

阳光讯(记者 成英 通讯员 杜振涛)近年来,农行陕西分行紧盯服务乡村振兴战略,扎根“三秦”沃土,聚焦特色产业,引导信贷资源精准滴灌乡村振兴发展,持续加大农户贷款投放,以乡村振兴主力银行的责任担当,为陕西经济高质量发展注入金融力量。截至今年3月末,农行陕西分行农户贷款余额突破200亿元大关,达到了200.37亿元。

该行针对农户贷款中融资难、担保难、审批慢等难题,利用互联网信贷原理,与陕农担合作,创新推出“农担e贷”产品,实现了业务自动审查、审批,陕农担“见贷即保”,有效提升业务办

理效率,解决了普通涉农客户担保难题。同时,针对规模经营涉农客户,该行创新推出了农户锦绣前程贷产品,解决了大额贷款担保难题,促进了业务全面发展。截至3月末,农担担保贷款余额88亿元,惠及农户4万户。

围绕省委、省政府乡村振兴战略,紧盯区域资源和优势产业,以培育苹果、羊乳、设施农业3个千亿产业为契机,该行推出了金穗果果贷、锦绣前程贷等产品。目前,陕果贷余额42亿元,受益农户7万户;同时考虑到关中及渭北原区主导产业为猕猴桃、葡萄、花椒、冬枣,陕南主导产业为烤烟、茶叶和中药材,陕北主导产业为红枣及养殖业,

加快综合授信模式推广,做好信贷支持。截至3月末,该模式余额148亿元。

该行践行以客户为中心的理念,强化服务“三农”定位,深度融入服务乡村振兴,开展面对面营销,通过提供信贷、理财、账户及结算在内的20款产品,满足客户差异化金融需求,努力打造服务乡村振兴领军银行,促进地方经济发展;通过整体授信的方式,及时满足百姓融资需求,提升融资需求的可得性,已向40多万农户预授信640亿元;同时,与县(区)政府合作,为客户代发粮食直补等100余项惠民财政补贴,持续深入农户、村镇普及金融知识,切实履行社会责任,服务乡村振兴。

“播撒阳光·用爱守护” 阳光人寿邀您一起做好事

阳光讯(记者 成英)近日,阳光人寿“播撒阳光·用爱守护”主题捐赠活动圆满结束。阳光人寿通过阳光人寿“我家阳光”App将阳光客户捐助的爱心物资送到了济宁市特殊教育学校孩子们的手中。来自阳光客户们的拳拳爱心将会在孩子们的心中生根发芽、传递温暖。

捐赠活动当天,阳光人寿员工及客户代表将装满爱心的床品、清洁用品等物资送到孩子们的手中,孩子们用手语表达了感谢,并为参加捐赠的员工及客户代表佩戴了红领巾。

为特殊儿童送去爱心与温情

2022年9月,阳光人寿在“我家阳

光”App“爱心花园”板块上发起“播撒阳光·用爱守护”爱心助力项目,聚焦特殊儿童的日常需求,为他们赠送了日常所需的生活物资与学习用品。活动一经发起就反响热烈,吸引了众多阳光客户踊跃参与。近日,阳光人寿山东分公司将客户线上参与活动募集到的“阳光币”兑换成相应价值的物资后,送到了孩子们手中,完成了温暖和善意的传递。

爱心助力新模式 大家一起做好事

“爱心花园”是阳光人寿在“我家阳光”App上打造的经典互动活动,采用经典养成类游戏模式,让客户体验

“种植”乐趣,感受阳光关爱文化。在这里,客户既可以通过线上种植“花花”“大树”的形式“采集能量”,也可以与好友组建战队参与阳光人寿定期举行的爱心农场战队PK活动,一起讨论“种植经验”,赢取荣誉和“阳光币”奖励。

值得一提的是,该板块上线的互助活动——“一起做好事”是一种全新的爱心捐助模式,通过种植获得的“阳光币”进行爱心捐赠,客户在互动游戏中种下“爱的种子”,让爱在“种植”中长大,在“互助”里流动。此外,“我家阳光”社群话题还将以图文、视频等方式更新捐赠活动的进展情况,让客户更加直观地感受助力的意义与爱心的力量。

聚焦“园区金融”新赛道 兴业银行西安分行为园区建设添动能

阳光讯(记者 成英)产业园区是区域经济发展的重要助推器,也是金融支持实体经济发展的主战场。面对新环境、新市场与新需求,兴业银行西安分行认真贯彻总行提出的“园区金融”战略部署,大力推进“园区金融”支持力度。近日,该行成功为西安高新区某产业园区投放贷款5.8亿元,助力园区建设按下“加速键”。

据了解,该产业园区开发项目是西安市重点项目,项目以集成电路制造、高端电子产品检修及仓储基地、跨

境电子商务产业、安防产业为主体,是涵盖保税加工、保税仓储、保税物流、进出口贸易与技术研发等功能领域的综合性平台。本次贷款的投放解决了园区建设资金缺口的问题,为加快完善西安高新区综合保税区产业链提供金融力量。

近年来,兴业银行西安分行聚焦陕西省内各重点园区,主动作为,成立工作专班,选取省内重点国家级、省级开发区逐户上门调研,与园区管委会建立了良好的合作关系;并就省内产业园区的基本情况、主导产业、龙头企

业、未来规划等进行了详细了解,结合调研情况明确了分行“园区金融”的服务架构、保障机制等,力求为园区企业和居民提供综合化、特色化、数字化服务,为园区金融的快速健康发展打好基础。

兴业银行西安分行围绕“园区金融”精准发力、主动靠前,进一步增强金融支持产业园区建设发展、服务实体经济的能力。截至2023年3月末,兴业银行西安分行已投放“园区金融”贷款26.88亿元,为区域经济社会发展注入了新的活力。

中国人寿陕西省分公司举办 “喜迎上市20周年 共享歌剧艺术魅力”交流讲座活动

阳光讯(记者 成英)4月7日下午,中国人寿陕西省分公司邀请西安交响乐团合唱团在中国人寿壹中心多功能会议室举办“喜迎上市20周年 共享歌剧艺术魅力”交流讲座活动,为公司职工、部分客户奉献了一场精彩艺术盛宴。

交流演出过程中,指挥家向观众介绍了歌剧的发展变化历史,分享了经典歌剧的片段,还解析了威尔第歌剧《茶花女》。艺术家们精湛的演唱技巧和奔放自如的舞台经验,引人入胜,全场陷入了对歌剧如痴如醉的倾听与享受中。整台交流讲座活动表演形式活泼,现场气氛热烈。

此次活动将高雅的歌剧艺术带到公司职工的工作中、生活中,通过欣赏学习,让大家对歌剧有了一定的了解,丰富了歌剧知识,提升了鉴赏水平,拓展了艺术眼光,使大家亲身感受经典歌剧的艺术魅力和高雅文化的强大精神力量。

今年正值中国人寿上市20周年,为回顾历程、展现成果、分享荣誉、凝聚力量,中国人寿陕西省分公司将精心开展系列主题活动,充分展现20年来公司在贯彻党中央决策部署、服务“国之大者”、支持地方积极发展、提高人民生活品质等方面的生动实践和喜人成果。◎◎

聚焦保险服务 构建民生保障 中国人寿陕西省分公司受邀参加访谈活动

阳光讯(记者 成英)近日,根据陕西省保险行业协会倡议,为更好地普及保险知识,维护消费者合法权益,中国人寿保险股份有限公司陕西省分公司总经理助理戴冠军受邀做客华商网《聚焦保险服务 构建民生保障》系列访谈节目,浅谈科技赋能让保险服务更有温度。

作为金融央企,中国人寿始终坚持客户至上,想客户之所想、急客户之所急。中国人寿陕西省分公司通过在线上服务端推出“互联网+健康”模式,创立“提升免疫力专区”窗口以及利用官方平台、金融宣传节点,全力开展宣传等方式,向老年人普及相关知识,增强风险防范意识,化解老年人所面临的“数字鸿沟”等问题。

针对养老方面,中国人寿陕西省分公司主动融入发展大局,在税延型养老保险、专属商业养老保险与个人养老金业务等方面继续进行探索创新,积极参与“三支柱”养老保险体系建设,布局大健康养老领域,夯基固本为民生赋予金融温度。

科技赋能是中国人寿保险股份有限公司陕西省分公司未来发展新趋势,将贯通企业发展各个方面。当前,该公司持续加强销售、服务、理赔等各个环节的内部控制和考核监督,形成依托数字化追踪,全流程的监控消保工作体系,积极利用数字化平台,在官微开设“消保教育云课堂”专栏,在“中国人寿寿险”APP开设金融知识科普专栏等。

自2019年3月起,公司推出“重疾一日赔”服务,对申请重大疾病赔付且符合条件的客户,一个工作日内完成理赔处理,实现“确诊即可赔”,并搭建的保险公司与社保专用信息通道,大力推动社保、医院和公司数据直联,实现商业保险客户远程智能识别、医疗信息线上流转。◎◎